

Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств,
выделенных ГУП «Брянсккоммунэнерго» на осуществление капитальных
вложений в объекты капитального строительства государственной
собственности Брянской области, за 2017 год и истекший период 2018 года»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.1.1.6 плана работы Контрольно-счетной палаты Брянской области на 2018 год.

Период проведения: сентябрь-ноябрь 2018 года.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Постановлением Правительства Брянской области от 30.12.2013 № 839-п утверждена государственная программа «Развитие топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Брянской области» (2014-2020 годы)». Одной из основных задач Государственной программы является содействие реформированию жилищно-коммунального хозяйства, создание благоприятных условий проживания граждан. Данная задача отражает цель приоритетного проекта «Обеспечение качества жилищно-коммунальных услуг», утвержденного президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и приоритетным проектам (протокол от 18.05.2017 № 5), а именно повышение качества жилищно-коммунальных услуг со снижением к 2020 году аварийности на объектах коммунальной инфраструктуры в сфере теплоснабжения.

В проверяемом периоде в целях выполнения вышеуказанной задачи Государственной программы на основании соглашений о предоставлении субсидии на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства государственной собственности Брянской области департаментом ТЭК и ЖКХ Брянской области предоставлены ГУП «Брянсккоммунэнерго» субсидии в объеме 203,7 млн. рублей.

Кассовое исполнение за 2017 год сложилось в сумме 10,4 млн. рублей, или 10,5 % от объема финансирования (99,0 млн. рублей), что обусловлено неисполнением подрядной организацией ООО «КомплектТеплоЭнерго» своих обязательств по 3 государственным контрактам на строительство 2 блочно-модульных котельных и реконструкцию 1 котельной и, как следствие этого, неисполнение договоров по технологическому присоединению к электрическим сетям и сетям газораспределения этих объектов.

Неиспользованные в 2017 году остатки субсидии в сумме 88,6 млн. рублей возвращены департаменту ТЭК и ЖКХ Брянской области. Впоследствии, часть вышеуказанных неиспользованных остатков субсидии в сумме 69,3 млн. рублей выделена в 2018 году ГУП «Брянсккоммунэнерго» на финансовое обеспечение капитальных вложений в объекты капитального строительства государственной собственности Брянской области.

За 10 месяцев 2018 год кассовые расходы ГУП «Брянсккоммунэнерго» на осуществление капитальных вложений в объекты капитального

строительства государственной собственности Брянской области составили 63,4 млн. рублей, или 60,6 % от объема финансирования (104,7 млн. рублей).

По итогам проведенной ГУП «Брянсккоммунэнерго» претензионно-исковой работы взысканы с ООО Банк «СКИБ», предоставившего ООО «КомплектТеплоЭнерго» банковские гарантии по заключенным контрактам, штрафные санкции за ненадлежащее исполнение ООО «КомплектТеплоЭнерго» обязательств в общей сумме 12,8 млн. рублей. Кроме того, Арбитражным судом города Москвы принято решение о взыскании с ООО Банк «СКИБ» в пользу ГУП «Брянсккоммунэнерго» неустойки за ненадлежащее исполнение ООО «КомплектТеплоЭнерго» обязательств в сумме 1,1 млн. рублей. В настоящее время Арбитражным судом города Москвы рассматриваются иски о взыскании с ООО Банк «СКИБ» неустойки за ненадлежащее исполнение ООО «КомплектТеплоЭнерго» обязательств в сумме 2,5 млн. рублей.

По результатам проведенных контрольных обмеров фактически выполненных объемов работ установлено, что подрядными организациями неправомерно предъявлены к оплате завышенные объемы и стоимость работ. При этом в ходе контрольного мероприятия ГУП «Брянсккоммунэнерго» приняты исчерпывающие меры по недопущению оплаты завышенных объемов и стоимости работ.

Кроме того, установлены отдельные нарушения требований законодательства в сфере бухгалтерского учета.

Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 27 ноября 2018 года. Информационные письма и отчет о результатах контрольного мероприятия направлены Губернатору Брянской области, председателю Брянской областной Думы и директору департамента топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Брянской области. В адрес директора ГУП «Брянсккоммунэнерго» направлено представление об устранении нарушений и недостатков.

Аудитор

Т.И. Пикатова